

施工挖开路面半年没修好

春晖都市花园小区居民出行不便,有关部门称近期有望修好

本报5月12日讯(见习记者 王传宝) 为了修暖气管道,春晖都市花园小区挖开了不少路面,春节前暖气管道就已经修好了,被挖开的路却至今没有修好,居民们对此颇有怨言。

5月12日,记者来到春晖都市花园,看到许多路面都没有修好,裸露着泥土,有的路上

还有积水,给居民出行带来很大不便。业主张先生向记者介绍,这些路面是半年前为了修暖气管道挖开的,暖气管道春节前就已经修好了,被挖开的路却一直没有修好,“一下雨就有很多泥,车子一过弄得路上也全是泥水,而且汽车上也被弄得脏兮兮的。”

据张先生介绍,小区共有

25栋楼,56个楼道,平均每个楼道前都有两条并列着的被挖开的小道,记者还看到,一条宽约一米长约百米的被挖开的路面横在几栋居民楼的门口,上面填塞了一些碎石头等建筑余料。正在铺填道路的张大爷说,这里一直没有人来修,只好先填些建筑碎块临时垫垫。

记者找到该小区的威

物业,物业负责人徐女士说,以前这个小区的暖气一直不热,威骅物业接手这个小区后就重新修了暖气管道,去年底就修好了,当时小区的开发商泰源房地产承诺要把挖开的路修好,考虑到二月份上冻不好修,当时就没有修,“我们也非常想赶快把路修好,因为有些业主以

个为由拒交物业费,路修不好,我们也不好管理。”但修好这些路需要两三百万元,物业部门也没有这个能力。徐女士还告诉记者,4月中旬,物业负责人已联系了开发商,业主委员会和社区有关负责人开会达成了协议,开发商已承诺,5月份就会动工将路修好。



“鸠占鹊巢”

5月12日,渤海八路人民医院公交站牌前,三轮车正在等客。据了解,该公交站牌前,常常有许多等客的三轮车,使得公交车无法正常在站牌前停车。如此占位抢客,影响了渤海八路的道路交通顺畅。

本报记者 段学虎 摄影报道

汽车路边乱停 骑车人车缝里穿梭

黄五渤八交叉路口附近交通隐患大

本报5月12日讯(见习记者 王丽丽) 在黄河五路渤海八路交叉路口附近,非机动车道被停靠在路边的汽车占据着,骑自行车和电动车者在通过该路段时,只能在机动车道里“钻空”,带来了很大的安全隐患。

12日中午12点左右,记者在黄河五路渤海八路交叉路口附近,看到樊家农贸市场前面的渤海八路两边的非机动车道上停满了大大小小的汽车,原本并不宽阔的道路显得格外拥挤。记者注意到,很多骑着电动车和自行车的市民,只能在机动车道上行驶的汽车中间“钻空”,整条道路上,喇叭声、刹车声此起彼伏。

记者随机采访了骑车经过的几位市民,他们都对非机动车道被占到无奈。“一到上下班时间,这段路走起来就很困难。非机动车道停了汽车,我们只能在机动车道里钻空走。每次骑车的时候都得十分注意。”市民张女士抱怨说。

记者注意到,在黄河五路与渤海八路交叉路口不远处就是滨城区实验小学。每到放学时间,很多学生会骑着自行车从此经过,他们骑着自行车在汽车之间穿梭,让人不免多了几分担心。经过此路段的几名小学生告诉记者,他们每当走到这段路的时候就会很害怕,家长对他们也很不放心。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



对于人生的高度 我从未设限

全新一代帕萨特 耀世登场

外在,是隼鹰掠过的风骨,气场,是心魂非凡的光芒,全新一代帕萨特,锐意进取,以东方智慧回应西方豪华,每一次闪耀,都令世界惊艳。从英伦的优雅,到智慧科技。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

上海大众汽车销售热线:400-820-1111 品牌网站:www.passatchina.com

5月22日全新一代帕萨特**滨州上市盛典**,即日起预订全新一代帕萨特,共享上市盛典大礼!
5月15日上午10:00全新帕萨特**邹平上市仪式**在国际祥云广场隆重举行,欢迎莅临参加!

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众汽车滨州销售服务有限公司
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999
地址:滨州市渤海五路819号

山东邹平金通汽车销售服务有限公司
销售热线:0543-4344028 服务热线:0543-4345688
地址:山东省邹平县黛溪三路新汽车站北邻路东100米



Das Auto.